



ДУМА АСТРАХАНСКОЙ ОБЛАСТИ
ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

31.03.2011 № 129/2

г. Астрахань

Об обращении Думы Астраханской области к Министру энергетики Российской Федерации С.И. Шматко, Руководителю Федеральной службы по тарифам Российской Федерации С.Г. Новикову о необходимости ускорения принятия нормативных правовых актов, направленных на решение вопроса по ограничению роста цен на электрическую энергию

Дума Астраханской области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Принять обращение Думы Астраханской области к Министру энергетики Российской Федерации С.И. Шматко, Руководителю Федеральной службы по тарифам Российской Федерации С.Г. Новикову о необходимости ускорения принятия нормативных правовых актов, направленных на решение вопроса по ограничению роста цен на электрическую энергию.
2. Направить настоящее обращение Министру энергетики Российской Федерации С.И. Шматко, Руководителю Федеральной службы по тарифам Российской Федерации С.Г. Новикову.
3. Обратиться к законодательным (представительным) органам государственной власти субъектов Российской Федерации с просьбой поддержать указанное обращение.
4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Я.Я. Винокуров

Первый заместитель
 Председателя Думы
 Астраханской области



Обращение

Думы Астраханской области
 к Министру энергетики Российской Федерации С.И. Шматко,
 Руководителю Федеральной службы по тарифам Российской Федерации
 С.Г. Новикову о необходимости ускорения принятия нормативных правовых
 актов, направленных на решение вопроса по ограничению роста цен
 на электрическую энергию

С 1 января 2011 года в связи с прекращением действия Федерального закона от 14 апреля 1995 года № 41-ФЗ «О государственном регулировании тарифов на электрическую и тепловую энергию в Российской Федерации» электрическая энергия поставляется потребителям, за исключением населения, по свободной нерегулируемой цене.

По прогнозу Министерства энергетики Российской Федерации, рост розничной цены на электроэнергию в 2011 году связан с увеличением стоимости приобретаемой у поставщиков оптового рынка электроэнергии и мощности на 12 процентов, подорожанием услуг распределительных сетей на 19 процентов, магистральных передающих сетей на 29 процентов.

В отсутствие конкуренции на рынке энергоресурсов резкий рост тарифов на электроэнергию особенно тяжелым бременем ложится на сельскохозяйственных производителей, коммунальный комплекс, малый и средний бизнес.

В этих условиях неизбежен либо рост стоимости продукции (услуг) предпринимателей, либо их банкротство.

Правительством Российской Федерации поставлена задача не допустить рост цен на электроэнергию в 2011 году выше 15 процентов.

Для достижения этой цели федеральными органами государственной власти подготовлены изменения в нормативные правовые акты, в том числе по пересмотру принятых тарифных решений по субъектам Российской Федерации в части собственных расходов территориальных сетевых организаций и гарантирующих поставщиков.

Депутаты Думы Астраханской области обеспокоены ситуацией, сложившейся на рынке энергоносителей, и просят ускорить принятие соответствующих нормативных правовых актов.

**Законодательное Собрание
 Приморского края**

Входящий № 15/847

Дата: 18.04.2011 Время: 10.07

Управление делопроизводства